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Рис. 2. Алгоритм реагування на пожежу в лісовій місцевості, з використанням авіації при проектно-
орієнтованому управлінні
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Одним з найбільш перспективних напрямів розвитку та вдосконалення системи професійної 
освіти залишається широке використання сучасних інформаційно-телекомунікаційних технологій, які 
надають широкі можливості для розробки та впровадження нових методів навчання, вдосконалення 
способів подання та представлення інформації, оцінку засвоєння теоретичного матеріалу та 
практичних навичок тощо.
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На кафедрі пожежної та аварійно-рятувальної техніки Львівського державного університету БЖД 
розроблено ряд інтерактивних тренажерів та низку анімаційних засобів візуалізації для детального 
вивчення будови і принципу роботи окремих вузлів і в цілому аварійно-рятувального і пожежно- 
технічного обладнання. Дані анімаційні зображення надають можливість відтворити принцип роботи і 
будову будь-якого механізму або агрегату під час викладення нового теоретичного матеріалу.

Для підтвердження ефективності використання даних засобів, було проведено рял 
експериментальних досліджень ефективності використання комп’ютерних анімаційних зображень 
Дослідження проводилося з курсантами та студентами третього курсу під час вивчення розділ} 
«Засоби малої механізації та аварійно-рятувальне обладнання» дисципліни «Пожежна та аварійно- 
рятувальна техніка» за двома різними методиками під час проведення занять згідно план} 
Відмінність методик полягає у викладенні лекційного матеріалу з використанням, та без 
використання анімаційних засобів візуалізації. В обох випадках було проведено тестування з 
використанням мобільної інтерактивної діалогової тестової системи Smart Senteo. Це програмно- 
апаратна система, розроблена компанією SMART Technologies. У комплект системи входять 32 
дистанційних пульти, передавач та програмне забезпечення SMART Notebook і SMART Response. 
Система є мобільною, може використовуватись в будь-якій аудиторії, та водоночас дає можливість 
забезпечити двосторонній зв'язок викладача з аудиторією під час заняття.

Під час проведення досліджень, в ході викладення лекційного матеріалу, за допомогою WF.R- 
посилань, були рівномірно інтегровані поодинокі тестові запитання, метою яких є визначення рівня 
сприйняття нового матеріалу. Тестування проводились анонімно. Як показує досвід [1], при 
анонімному опитуванні студенти дають більш об’єктивні відповіді. Тестування надає можливість 
здійснювати постійний контроль за рівнем засвоєння нового матеріалу під час викладення лекції, У 
випадку, якщо тестування виявило прогалини у знаннях з викладеного питання, у лектора з’являється 
можливість здійснити більш поглиблене пояснення. Для наочності на рисунку 1, у вигляді гістограм 
частот, представлені результати проведених досліджень під час вивчення однієї теми двома потоками 
із застосуванням принципово різних методик.
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Рис. 1. Гістограми частот: а) з використанням анімаційних зображень; б) без використання

анімаційних зображень

З результатів проведених досліджень можна відмітити, що використання анімаційних засобів 
візуалізації під час проведення лекційних занять підвищує зацікавленість до матеріалу, а складний 
матеріал засвоюється швидше та легше.

Результати проведених досліджень підтвердили нам актуальність проведення подальших 
досліджень та математичної обробки результатів з даного напрямку.
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